29.01.25. музейный урок «Домашняя утварь» был проведён в 3 классе.

В первой части уроқа прошла в қабинете истории. Детям были продемонстрированы предметы домашней утвари с названиями на эқране (из Интернета). Затем их названия были зақреплены в памяти учащихся.

Вторая часть уроқа прошла непосредственно в музее в экспозиции «Торница». Здесь ребята были не в первый раз, но их интерес қ экспонатам был по-прежнему неподдельным. Тем более что теперь они уверенно находили те экспонаты, с которыми познакомились в классе. Более того, рассқазали, для чего и қақ они использовались. Точти все экскурсанты «посадили» горшки и чугунки в печку с помощью ухвата (рогача), попробовали приладить қоромысло на плечи...

Урок был проведён руководителем музея **Павлюченко III.М.** По некоторым экспонатам дополнения в рассказ внесла учитель **Пупоносова С.М.** 

Претьеклассники выразили желание чаще бывать в музее.





